
 



Решение
Таĸ ĸаĸ G ДЖ f 75 2577 7510
то х не входит в областьдопустимых
значений
Ответ нет

Решение
45 335 3 5
312 2.22 313 23.3 13
325 55.13 52 13
НОК 45 312 325 23.3252 13 10218.13
23400
Ответ 23400

Решение
Рассмотрим три случая
1 six О х Пп NEZ



2 six о lsinxt sin.sc и уравнение
можно соĸратить на six О
2Х2 Х 15 Х 15 Х 31
Х 6 8 0 х 2

х 4
Таĸ ĸаĸ sin х О Ё
E 221 П а П 4 с 32
П 3,14 то sin 270 а sin 420
решением в этом случае является Х 2

3 sina.co lsinxk sin.sc и уравнение
можно соĸратить на sina.to
2 4 5 Х 15Х 3
3Х 14 Х 12 0
D 16 24 со в этом случаерешенийнет

Ответ 2 2 Х Пп NEZ

Решение
083 Х 270

ха х 12 О
D 1 82 О E Х 1270 для всех Х



021111111111114
11 11111111 1,7 ХЕ 21 10

Х

2 воду Х 2 водз х х 12
вод 4

71

2 вода х 2 водз Х х 12

2432
71

2421 2 1 ЦЗЫ х 12

вод 2
71

2loga.la 2 вода I х 1261

2logalx hst loga.lk х 12 1 1

2 вода х 2 slog.lk х 12 1

logalxwslogabi xtdtehegs.lk4х 14 вода Х х 12 вода 2

logrlk4xthsloga.IT
йих 14 1

2

2 2 1 2

222 8 18 ЕКХ 12
К 7 610 1 1216

Учитывая 083 272 ди 1111111 х
2116

Ответ хе 2 ь да
Дд

за



А Дано В АВС
АВН В C6 А C 7М L
АК В1 СМ биссеĸтрисы

aB Найти S лжи
К µ SACHI

С
Решение Обозначим LABE p.LA 3 8 Тогда
SАВКИ G ВК ВМ sinр
5Ван 12 СК.CL sing Тогда
32,21 II BI.si
По свойству биссеĸтрисы 2 Aff
По теореме синусов ддд ftp
15 ддд 9327 7 ВК ЕЕ

ПО свойству биссеĸтриса Вмф Вд и

7 173 6
4 12 МА ВМ и ВЛИМА 4

ВМ 243 И LA 23 И LA и 7 а 2



927 21 335 71
Ответ 4191

Решение
1205344 sinxcosx 4sinxta.IE 5

Используя формулы СОУС 11 0522Х и

Sink 1 СО2Х
2

Sin2Х 2sinx.WS Х
Получаем
11 162 х 125422Х 2 262 х a 15
36522 12 Sin 2Х 1 а 1115

Воспользуемся методомвведениядополнительного
угла ЗСО 5222 sin 2Х разделим на ЁБ

до СОЫХ 1 Кз Sin 2Х
Обозначим Дз СВЧ дз sin

cos402xtsinlsinax cosfa.sc 4
30234 2sindx F.co 2x 4

ПЗ Сов122 4 a 11 E 5



Фунĸция соlax 4 принимаетзначения изпромежутĸ
1,11 тогда ПЗ со512Х 4 из E ПЗ ПЗЗ а

ПЗ cos 2Х 4 a 1 из промежутĸа
a 1 ПЗ а 1 1ПЗ

По условиюзадачитребуется чтобы весь этот
промежутоĸ содержалсявнутрипромежутĸа
5157

Для этого необходимо и достаточно чтобы
выполнялисьдванеравенства

а 1 То 5
а НПЗ 5

а 4th
а 6 Пз

41513EA E 6 153
Ответ L НПЗ 6 ТЫ


